

淮北站12月30日铁路调图 新增多对列车

今日起,2020年春运首日火车票正式开抢

■记者 刘星 通讯员 尹力

本报讯 记者昨日从淮北火车站获悉,根据铁路部门的计划,今年第四季度全国铁路调图将于12月30日进行。此次调图,淮北列车运行图将有相对调整。

具体调整为,直通旅客列车在枢纽内调整1对。汉口~连云港东K1624/5 K1626/3次1对由汉口改武昌始发终到。K1626/3次淮北(20:44~20:48)

(原 20:48~20:51)。调整直通旅客列车经由1对(增加淮北站停靠)。烟台~昆明K878/5 K876/7次1对胶州至阜阳间改经由胶新、陇海、符夹、青阜线。K878/5次淮北(5:41~5:46)、K876/7次淮北(20:45~20:51)。调整管内旅客列车运行区段。江山~淮北K8372次0.5对经符夹线延长运行区段为江山~徐州。淮北(7:12~7:17)(原 7:15~到)淮北~合肥K8585次0.5对经陇海、符夹线

延长运行区段为连云港东~合肥,车次改为K8418/5次。烟台~昆明K878/5 K876/7次1对胶州至阜阳间改经由胶新、陇海、符夹、青阜线。K878/5次淮北(5:41~5:46)、K876/7次淮北(20:45~20:51)。调整管内旅客列车运行区段。江山~淮北K8372次0.5对经符夹线延长运行区段为江山~徐州。淮北(7:12~7:17)(原 7:15~到)淮北~合肥

K8411(连云港东~芜湖)淮北(10:18~10:22)(原 10:16~10:21);K67(青岛~福州)淮北(16:50~16:55)(原 16:44~16:49);K8371(徐州~江山)淮北(19:34~19:39)(原 19:32~19:37);K8596(合肥~淮北)淮北(20:33~到)(原 20:34~到);K8351(连云港东~杭州)淮北(20:38~20:42)(原 20:33~20:38);K1049(青岛北~温州)淮北(21:21~21:25)(原 21:15~21:22);K1067(威海~汉口)淮北(22:14~22:18)(原 22:07~22:12)。

今年春运从2020年1月10日开始至2020年2月18日结束,目前,火车票网络预售期为30天,代售点和车站预售期为28天。根据预售期安排,12月12日起,2020年春运首日火车票将正式开抢。淮北火车站提醒,春运期间旅客出行要留意相关的变化,以免耽误行程。

冬闲
传技忙



12月10日,烈山区农业技术人员在古饶镇赵集村向农民传授冬管新技术。为全面促进农业增效农民增收,烈山区农业农村水利局利用冬闲时间开展“送科技下乡”活动,组织农技人员深入宋疃苹果园、塔山石榴园、古饶温室大棚等大型农业种植示范基地,给农民传授冬季管理新技术,真正实现专家进村、技术落地、农民受益。

■首席摄影记者 岳建文
通讯员 刘志安

市市场局: 冬季进补要选对保健品

本报讯 “民间有谚,冬令进补,春天打虎”。每年到了冬季,许多市民开始进补保健,保健食品市场一片火热……”12月8日,市市场局特殊食品监管科负责人介绍,选择合适的保健品,避开保健品欺诈和虚假宣传,消费者还需擦亮眼睛。

据介绍,选择购买保健

品,首先要看销售场所资质,需到营业执照和食品经营许可证齐全的正规场所,特别是信誉度好的大型商超市及药店购买产品,通过网络、直销等方式购买产品,也应先确认资质信息。千万不要通过推介会、答谢会、免费体检、传销活动及非法网站购买保健食品,也不要相信上门推销,以免受骗上当,且维权困难。

其次要看产品包装和说明书。仔细查看产品外

包装标签标识产品相关信息,做好“看”和“查”,即:看标识查批号。保健食品有专用的“蓝帽子”标志和保健食品批准文号。消费者在购买之前可以登录国家食品药品监督管理总局网站的保健食品信息查询系统,或者通过生产厂家的咨询服务电话或登录企业网站,查询产品的合法

性。

看标签查禁忌。保健食品广告和宣传,凡声称疾病预防、治疗功能的,一律

及疾病预防、治疗功能,并声明“本品不能代替药物”。保健食品只适宜特定人群调节机体功能时食用,购买时需仔细查看标签说明书,除了不要购买过期保健食品外,要特别关注“保健功能”“适宜人群”“不适宜人群”“食用量与食用方法”等注意事项等内容,科学选用。

“科学、理性看待保健食品广告和宣传,凡声称疾病预防、治疗功能的,一律

不要购买;保健食品广告中未声明‘本品不能代替药物’的不要购买。特别要提醒老人,不要参加以销售产品为目的的健康讲座、免费体检、旅游、专家报告等。”特殊食品监管科同志提醒,消费者在购买保健食品要注意向商家索要正规票据并留存,如遇食品、保健食品欺诈和虚假宣传或发现、怀疑产品有质量问题的,请及时拨打12315热线电话进行投诉举报。

■记者 徐志勤
通讯员 魏文侠

中国电信
CHINA TELECOM

5G hello 赋能未来

中国移动
China Mobile

看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界

淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院,全国改革创新医院,全国百姓放心示范医院

医院地址:江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话:

葛主任:15351687878

李主任:18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.xzch.cn



我市部分副食品价格继续下跌

■记者 黄旭 通讯员 王猛

本报讯 12月11日,记者从市商务局获悉:根据生活必需品监测系统数据分析,与前周相比,监测的我市154种商品中,53种商品价格上涨,占34.4%,30种商品价格下跌,占19.5%,71种商品价格持平,占46.1%。

肉类价格下跌。我市农贸市场猪肉零售价格47.67元/公斤,周环比下跌3.35%;农贸市场白条鸭零

一居民家中钢化玻璃燃气灶炸裂
淮北华润燃气提醒关注灶具安全
■记者 陈洪 通讯员 吴倾宝

生10余起玻璃燃气灶炸裂事件,所幸得到及时处理。

淮北华润燃气在此提醒广大燃气用户,冬季用气时请关注灶具安全。要选择带有熄火保护的燃气灶具,一旦发生意外能够在第一时间切断气源。使用钢化玻璃灶具注意不能用酸、碱清洁剂等物品擦洗;要保持灶具清洁,去除火空杂质,防止回火和黄焰。请选择具备良好售后服务的知名品牌燃气灶具。

冬季是天然气用气高峰期,同时也是燃气事故的易发期和多发期。请广大用户养成良好的用气习惯,保持厨房通风。如发现燃气泄漏或遇到燃气问题,请及时拨打淮北华润燃气24小时客服热线0561-3030222。

出租车上老人突发疾病 交警紧急开辟“生命通道”

■记者 朱冬 通讯员 侯洁

本报讯 12月3日,淮北交警三大队民警在孙谢庄卡点执勤时,一辆出租车向交警求助,司机称车上有名突发疾病的乘客,需要送医抢救,正好遇见执勤的交警三大队民警,民警立即用警车紧急开道,为病人开辟出一条“生命通道”。

当日下午16时30分许,三大队民警在孙谢庄开展交通执勤行动,一辆车突然驶到民警旁边,车上人员向民警求助称,一名60多岁的老人在车上突发疾病,生命垂危,请求民警帮助。

最终,开往医院13公里的路程,民警仅用12分钟就将该老人送到医院,到达医院后,民警协助医务人员将老人送往抢救室,病人的家人对民警的帮助连连表示感谢。

淮北供电公司走村入户 服务居民冬季安全用电

■记者 傅天一 通讯员 况朝侠

本报讯 12月5日下午,在烈山区古饶镇秦楼村李成家里,国网淮北供电公司古饶中心供电所工作人员正在给他仔细讲解冬季安全用电注意事项,并将便民服务卡递到他手中。

随着气温下降,用户家中的大功率取暖设备开始派上用场,但是部分用户家中存在线路老化、线路过载使用等情况,给用户正常用电埋下了安全隐患。为确保广大群众冬季用电安全,该公司开展进村入户宣传安全用电知识及义务排查用电隐患行动。

在入户排查过程中,工作人员重点检查用户家中漏电保护器运行情况并进行试验,确

保漏保安全有效。同时对于大功率用电器较多的用户,工作人员义务为用户检查室内线路和家用电器,发现问题及时向用户反映并提出整改建议。

“家里的漏保装好了之后就一直没管它,幸好今天你们检查出来了。”该村低保户秦德连看着手上刚换下来的旧漏保说。

此次义务排查行动,古饶中心供电所利用之前统计的特殊群体档案,做到对登记在册的低保户等特殊人群,义务排查“零遗漏”。

据了解,该供电所在送冬季安全用电服务到家行动中,共发放安全用电宣传手册100余份,向用户提供隐患整改建议20多条,获得辖区广大群众的一致好评。

蔬菜价格下跌。监测的30种农贸市场蔬菜零售均价6.6元/公斤,周环比下跌1.64%。本周天气晴好,温度回升,蔬菜价格出现小幅回落。由于天气持续晴好,预计蔬菜价格将平稳运行。